CATALOGO2019

RECAMBIOREMOLQUEYSEMIRREMOLQUE

Las marcas del Grupo BPW:

@ ERMAX® ©HBN—Teknikm HESTF]L@ idem &

telematics

(O] rearaco-




(3] TRAPACO

@ BEST
.HMAX ‘HESTAL ideme® @ HeN-Teknik.. BB IN SPARE

KEEP ON ROLLING exs vour Losn gest  Tlematics Aetormotrre SoAsions in Compostes PARTS

BPW TRAPACO, desde sufundacionen 1978, esunaempresapioneraen laimportaciony comercializacion
de componentes para el vehiculo industrial, con una fuerte introduccion en el sector del remolque y
semirremolque.

Actualmente BPW TRAPACO se encuentra en seis puntos estratégicos,
desde los que se asegura el suministro de recambio de las principales marcas de BPW, como son,
Ermax, Hestal, Idem telematics o HBN Teknik.

SUMIG Europartes se fundd en el ano 1987 como compania

perteneciente a BPW TRAPACO con la finalidad de Lo .
complementar la gama de productos de BPW TRAPACO ) ' 9 '
con accesorios de carroceria y recambio de fabricantes - -
nacionales para poder ofrecer a los clientes una gama amplia 9

de componentes para el vehiculo industrial. : 7~

Tras la fusion de ambas empresas en 2018, BPW TRAPACO se 7 9
ha convertido en el proveedor anico tanto para el recambio en o )
remolque y semirremolque como para el recambio de cabeza =t

tractora, gracias a la distribucion de sus propias marcas como 9 9

PE y Trailerline 9

Asi mismo pertenece al BPW . .

Aftermarket Group, grupo especializado

en recambios para el vehiculo industrial.

CENTRAL ZARAGOZA GRANADA

Pol. Ind. La Garena Pol. Ind. Centrovia Pol. Ind. Juncaril

C/ Miguel Servet 12 C/ Bogot4, 53 C/ Iznalloz, nave 30/31
28806 Alcala de Henares 50196 La Muela 18220 Albolote

+34 91 802 36 00 +34 976 144 739 +34 958 407 191

VALENCIA SEVILLA ALGECIRAS

Pol. Ind. Pata del Cid Pol. Ind. Los Palillos Pol. Ind. Cortijo Real

C/ Riu Vinalopo, 15, Calle 3 C/ 1, Nave 14 C/ La Unién esq Alfonso | 8/9
Naves B6-B7 41500 Alcala de Guadaira 11206 Algeciras

46930 Quart de Poblet +34 955 544 116 +34 856 586 573

+34 96 157 96 41

Acerca de BPW Aftermarket Group

El BPW Aftermarket Group asegura el suministro fiable y rapido de recambios para
cabeza tractora y semirremolque. Mas de 170 sucursales en 25 paises europeos y mas
de 3.200 puntos de servicio garantizan una amplia cobertura. La gama de productos
incluye recambio original de BPW, ademas de recambios de las marcas mas relevantes
y soluciones de valor razonable para la reparacion de vehiculos antiguos.




INDICE

RECAMBIO ORIGINAL BPW. .............cccuoeiiieeiiee st ete ettt ete st e et e e atba e anaa e e aa e e ansaesnbeeabaaeanbaeaneaean 5-11
(SIS0 [l Y 010 Yo SO O PP PP PPPP 8
ST 1S 0= 0 1S3 T = AT PRI 8
Rodamientos
T [ ) PSPPSR
B B ittt e e e e e e et e e e e e e oot b ettt taa e e e e e e e e aaattaaaeeaaaaans
ACTUAAOrES Y PAIANCAS FIEINMO tvvveviiiieeeii ittt ettt et e e e e e s s b bbbttt e e e e e e e s e e bbbttt e aaaeaaaaaannnnnes 11
CARROGCERIA ...........ooo ettt e e bt e e R e e et e et e e R e e e R bt e e Rt e e e Ra e e e Rt e e et e e Rb e e e e nree s 12-35
L PSSP 13
10 0] =TS USRS 14
CAJONES HEIMAMIENTAS ... ttieiiiie itttk ettt hb e e ekt e ekt e et e e e b e e e bb e e e beeenbneenbbee e 15-16
Porta eXtintOres Y EXHNTOIES .......uiiiiiiiii ettt e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaeaees 17-18
ParaChOGUES ... ettt ekt e ettt e et e e e e 19
L e= W 0 F= U (o TP 19
Depdsitos gasail ... .. 20
N 1= U= PSP PS 21
AIBTES Y AIBLINES .ttt e ettt e e 22-24
=111 = PRSP 25
L PP SS P 26-27
EDS CHA ettt ettt R et e R e e Rt e et e e R e e aa e e tae e nb e e anee e e s 28-29
ACCESORIOS CARROCERIA ............c.oeoeeee oot e e e e e e et e e e s e e e e e e e e e e enraeaes 30-36
Lotz WD 0T =T 0| (o PSPPI 31
(072 10T T0 L= 0] F= TS 1T TP PP 31
TAPONES AE GASOII ...vveeeeiiieeii it e e e et e e e e e e e e e e et a e e e e e e e e e e et aaaaaaaaaaaaan 32
[Rlo g =W aF=TaTo (U= = TS PO O PRSP PPPPPPPT 32
TOPES TrASEIOS ...uvuvtiieieee e e e e e e et ettt e e e et e ettt e e e e e e e e e e e e e e aa e s e e e e e e e e e e e e e e a et b e st e e e e e e e e e e e e e n bbb tataaaaaeeaaaaaan 88
(0721 o)L ] S PSP P PP PP 34
10 o PP 34
Y= Te T W 011 0= LU PP PPPPPPPP N 34
(1o S o o PSP PRR 35-36
ILUMINACION ............oooieeeeiee e et e e et e e et e e bt e e e at e e s ba e e et b e e aabeeenbe e e bs e e anaaessbeeeabaeeanbaeannes 37-40
1Y P USRS 38-39
OSRAM, HELLA, ASPOCK ...ttt ettt ettt stass e seess e etats s eaate e s stass s atase s etase s eaeseessnans 39
(0= 1o) (SR A ole ) =Te1 (o (=1 T PSPPSR SPP PP
ACCESORIOS 5° RUEDA ....
L= Ter= O AN (o) (U] o 07> | £= S PSP
Adaptables 52 FUEAA JOST ....ciiiiiie ettt ettt e e e e e et e e e e e e e e e nab e e e e e staaeeesansaeeeaanssaaeeennaaaaens 43-44
ENGANCHES
Ringfeder
T = T Lo 1= PSPPSR
Recambio enganches
a1 e= ES 0 (S =1 - LSRR
PlaCaS IAIEIAIES ... . ittt ettt e e ettt e e e e e e ettt e e e aeaaaaaas
Travesanos
PLATAFORMA ELEVADORA ............oooo oottt a e e e e e e et e e e s et e e e e et e e e e naaae e s ennees 52-54
L =TT O T =V £ S
AIRE COMPRIMIDO ...
(@) 01312 TR= = PP
(072110 T PP PP
Actuadores y camaras de freno
ST T07= (o 0] (T PRSPPI
VALVULERIA ..............ooooooveveoeeeeioeieeee et st
Vélvulas Haldex
KINORR-BREMSE ... .oeeiitiiiiiiitieeiite s itaeestia et e teeassaeeasaaeastaa et e e asseeanseeeaseaeasseeanteaenssaeanseeansaeannaeenraaeans
WWABCO ittt ettt et e e e ettt e st e e b e e kb e e ek e e e R bt e e Rt e e e Rt e e e bae ek beeeRbeeenbt e e Rreeanaa e e baeentbaeanbaeennes

PE, Best In Spare Parts ....
FRENOS ..........oooo oot et e et e e e e e e e et e e e e et et e e e et e e e e ettt e e e e s eata e e e e eataeeeenbeeeeenreees

DISCOS AE TIENO ...ttt ettt ettt e e e e e e e et et e e e e e e e e e e aa bbb a e e e e aaeeaaeaeaasanasnsaaaeeas
Tambores de freno .
PaStillas A8 frENO ...uuviiiiiiiie ettt e e e e e e e et e e e e e e e e e e e aarares
gV S0 [ () [0 PP PPPUPPPPPPPRt
SUSPENSION 106-111
FUBIIES 0B SUSPENSION ...ttt ettt ettt e ekttt e et e et e e e st ee e s 107-111
SISTEMAS DE RODAUE ............oooo ottt et e et e et e e et e e e et e e e e st e e e e nneeee s 110-112
Tuercas para llantas
BU B ittt e et e et e e e e e e e e e e e bt a—a e et aae e e e e e e e bantttaaaaeeaaann
TELEMATICA ..ottt ettt ettt ettt ee ettt ee et en e 113-115
IDEM Telematics . 114-115
RECAMBIO TRACTORA 118-123
DINEX, ESCAPES Y SIEBNCIOSOS ...uuvuiiiiiiiiieee ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et naaaaaaaeeaaeas 120
Baterias .......ccccccceeiiiiiiiiiieeee, .21
Filtros ...veeeeeeeeeiinn, 121
Bombas de agua ................ ..122
Amortiguacion y direccion .. ..122
Embragues ..., ..123
(00 (== LT O PP USRS RRRPPPP 123
CUIDADO DEL MOTOR ..........ooooiieetee et et et e et e e e et e e e e st e e e e e st e e e e s taaaeeeannsaaeeanasaaeennnes 119-120

LIGUIEMIOLY ettt e et e et 120



ACCEDA A NUESTRA TIENDA ONLINE

SHOP.BPWTRAPAC0.COM




RECAMBIO

ORIGINAL BPW




we think transport ( {

Y By i el Y g P

=
=




. g*sumini};i’é‘r:‘fo."répid_ 4

v ] A . Lo
if Idesgast_g;para sus ve comp

)
4 »



(3] TRAPACO

Pies de apoyo

Ref. Trapaco Descripcion
09.3710.53.01 CJTO. PIES DE APOYO BPW TIPO “S” 650/350 mm
09.3710.63.01 CJTO. PIES DE APOYO BPW TIPO “S” 700/400 mm
09.3710.23.01 CJTO. PIES DE APOYO BPW TIPO “S” 750/420 mm
09.3710.33.01 CJTO. PIES DE APOYO BPW TIPO “S” 800/470 mm
09.3710.43.01 CJTO. PIES DE APOYO BPW TIPO “S” 850/520 mm
09.3710.51.01 CJTO. PIES DE APOYO BPW TIPO “T” 650/350 mm
09.3710.61.01 CJTO. PIES DE APOYO BPW TIPO “T” 700/400 mm
09.3710.21.01 CJTO. PIES DE APOYO BPW TIPO “T” 750/420 mm
09.3710.31.01 CJTO. PIES DE APOYO BPW TIPO “T” 800/470 mm
09.3710.41.01 CJTO. PIES DE APOYO BPW TIPO “T” 850/520 mm

Suspension

Ref. Trapaco Descripcion
056.429.43.20.0 FUELLE COMPLETO 300 POLIAMIDA V=0/20/60
05.429.43.21.0 FUELLE COMPLETO 30K POLIAMIDA V=0/20/60
05.429.43.41.0 FUELLE COMPLETO 36K POLIAMIDA V=45-80
05.429.43.51.0 FUELLE COMPLETO 36 POLIAMIDA V=45-80
02.3722.83.02 AMORTIGUADOR L=496 K=326
02.3722.88.02 AMORTIGUADOR 351/541/024/Q75




(D) TRAPACO

Rodamientos

Ref. Trapaco Descripcion
02.6410.22.00 RODAMIENTO DE RODILLOS CONICOS 33213
02.6410.23.00 RODAMIENTO DE RODILLOS CONICOS 33118
02.6410.24.00 RODAMIENTO DE RODILLOS CONICOS 33116
02.6410.25.00 RODAMIENTO DE RODILLOS CONICOS 32310

Grasa

EPW ECO-Li=

Ref. Trapaco Descripcion
02.1040.47.00 GRASA DE LARGA DURACION ECO-LI PLUS 5 KG.
02.1040.50.00 GRASA DE LARGA DURACION ECO-LI PLUS 50 KG.
02.1040.31.00 GRASA DE LARGA DURACION ECO-LI 91 5 KG.
02.1040.33.00 GRASA DE LARGA DURACION ECO-LI 91 50 KG.




(3] TRAPACO

Friccion

Ref. Trapaco Descripcion
03.088.34.06.7 DISCO DE FRENO SB3745. BUJE 10 AG.
03.088.35.12.7 DISCO DE FRENO SB4309T / SB4345
09.801.08.15.1 KIT DE PASTILLAS SB 3745
09.801.08.16.1 KIT DE PASTILLAS SB 4309
09.801.08.17.1 KIT DE PASTILLAS SB4345
09.801.07.94.0 KIT DE PASTILLAS BPW 8200 PARA TSB 3709
09.801.07.96.0 KIT DE PASTILLAS DE FRENO PARA TSB 4309 BPW 8200
09.801.07.41.0 CONJUNTO FORROS FRENO 4218 18mm. (8 UNID.)
09.801.07.45.0 CONJUNTO FORROS FRENO 4220 18mm. (8 UNID.)
03.109.77.16.0 TAMBOR DE FRENO SN4220/259/290/335/23/10 H-S
03.109.77.42.0 TAMBOR DE FRENO F7L--4220/259/290/335/23/10
03.109.67.79.0 TAMBOR DE FRENO F7L-- 4218/226/290/335/23/10
Buje

Ref. Trapaco Descripcion

09.801.06.03.0 KIT COMPLETO DE BUJE H/-/- 9010 ECO
09.801.06.05.0 KIT COMPLETO DE BUJE H/-/- 9010 ECO-MAXX
09.801.06.07.0 KIT COMPLETO DE BUJE H/K/- 9010 ECO-PLUS
09.801.07.32.0 KIT COMPLETO BUJE ECO-PLUS2
09.801.07.35.0 KIT COMPLETO BUJE ECO-PLUS2
09.801.08.36.0 KIT BUJE COMPLETO ECO-PLUSS3
09.801.08.39.0 KIT BUJE COMPLETO ECO-PLUS3

10



(D) TRAPACO

Actuadores y palancas de freno

Ref. Trapaco

056.444.40.01.0

05.444.40.02.0

05.444.44.01.0

05.444.44.02.0
06.444.20.01.1

) 05.574.82.87.3

Descripcion
CILINDRO DE FRENO BPW CON ACTUADOR
167/24” M/M

CILINDRO DE FRENO BPW CON ACTUADOR
16”/24” M/M

CILINDRO DE FRENO BPW CON ACTUADOR
207/24” M/M

CILINDRO DE FRENO BPW CON ACTUADOR
207/24” M/M

CILINDRO DE FRENO BPW CON ACTUADOR
PARA FRENO DE TAMBOR 24”/30” DLGK=227

JUEGO PALANCAS FRENO AUTOMATICAS
ECO-MASTER H../ KH../ NH..

11



CARROCGCERIA




13



(3] TRAPACO

Bidon agua cuadrado con jabonera

Ref. Trapaco Descripcion :r(‘;r::) B?:;?n)

80.525015030 30lts. negro 350 360 430
80.525020050 50lts. negro 360 380 450
80.525515010 30lts. blanco 350 360 430
80.525730010 30lts. gris 350 360 430
80.050902008 Dosificador jabén LAGO bote completo
80.050902009 Grifo para bidén de agua 30/50lts.
80.311626001 Kit soporte 30/50

Bidon agua 25 litros

sq J

Li J ! 2
Ref. Trapaco Descripcion

80.525225005 Bidon agua 25 litros sin soporte
80.525226005 Bidon agua 25 litros con soporte
80.050902036 Tapon para bidon de 25lts.

14



(D) TRAPACO

Cajones Black Dog

Ref. Trapaco Bl(\ll*rt:r)n) (I;:(():::)
80.445055020 1000 500 470 15
80.445055033 800 450 470 11,5
80.445055060 700 450 470 10,5
80.445055083 600 450 470 9,2
80.445055115 400 350 400 57
80.050904025 Cerradura para cajon Black Dog 9,00€

Cajones Vertigo

Peso

Ref. Trapaco

B (mm) C (mm) (kg)
80.445025020 1000 500 470 15
80.445025033 800 450 470 11,5
80.445025060 700 450 470 10,5
80.445025083 600 450 470 9,2
80.445025103 500 350 400 6,2
80.445025115 400 350 400 57
80.075008002 Cerradura completa cajon vértigo

15



(3] TRAPACO

Cajon inyeccidén sin montar

Ref. Trapaco Descripcion AIEE i FEEE SEEE

A (mm) B (mm) C (mm) (kg)
80.446001001 cajon inyeccion 800 500 470 7,6
80.446001002 cajon inyeccion 600 400 470 5,2
80.446001003 cajon inyeccion 500 350 470 4
80.446001006 cajon inyeccion 400 350 350 3
55.312830-1 KIT SOPORTE CAJON 600/800/1000
80.311641000 SOPORTE PARA CAJON 400/500 AJUSTABLE
80.311632000 SOPORTE LATERAL 400/500 MM

Personalizacidn de cajones

Ref. Trapaco Descripcion

80.050909004 placa base logo cajon vertigo

Cajones tipo Schmitz .

Ancho Alto Fondo Peso
A (mm) B (mm) C (mm) (kg)

60.106965650 cajon tipo Schmitz 600 420 610 6,5
60.5106620000 cajon tipo Schmitz 600 450 470

16

Ref. Trapaco Descripcion




(D) TRAPACO

Porta extintor recto

= =

=

Ref. Trapaco Descripcion Alto Fondo Ancho
- rap P A(mm) B(mm) C(mm)

80.496623010 6 kg rojo/negro 620 260 310 4.1
80.496623013  6/9 kg rojo/negro 690 260 310 4,6
80.496623015  9/12 Kg rojo/negro 770 260 310 4,9

Accesorios porta extintor

Ref. Trapaco Descripcion

50.171745 soporte porta extintor amarre pata
80.070904001 cierre plastico para porta extintor

Porta extintor oval

Ref. Trapaco Descripcion Lk el e Peso

- 1rap P A(mm) B(mm) C(mm) (kg)
80.495618010 6 kg rojo/negro 600 300 250 3,85
80.495618015 9/12 kg rojo/negro 750 350 300 5,2

17



(3] TRAPACO

Porta extintor FOLPY

Alto Fondo Ancho
A (mm) B (mm) C (mm)

80.495640010 6 kg rojo/negro 282 0636 250 2

Ref. Trapaco Descripcion

Soporte FOLPY

Ref. Trapaco Descripcion

80.311663000 soporte porta extintor 6 kg FOLPY
80.495641010 Kit porta extintor 6kg + soporte

Extintor

Ref. Trapaco Descripcion

81.40002 extintor 2kg.  eficacia 13A 89B
81.40006 extintor 6kg.  eficacia 34 A 183 B
81.40009 extintor 9kg eficacia 43 A 233 B
81.40012 extintor 12kg  eficacia 55 A 233B

18



(D) TRAPACO

Paragolpes D
o ['/c:"f”’ -
Ref. Trapaco Descripcion
80.343021130 paragolpes acero inox liso L=2400mm
80.331821130 paragolpes chapa/acero L=2400mm
_‘I ar
Paragolpes Aluminio Premm— . By "
: h_,_..-—-—"'"_.-.-'_- =
Ref. Trapaco Descripcion
80.344521130 paragolpes aluminio L=2400mm
410.098259000 Paragolpes aluminio con placas y tapas laterales
HOMOLOGADO
Paragolpes Aluminio seena . St | = &a
Ref. Trapaco Descripcion
80.384530130 paragolpes aluminio modelo Seena L=2400mm (2 matriculas)

otras medidas consultar

Soporte matricula

Ref. Trapaco Descripcion

80.736011061 soporte plastico para matricula (1 unidad)

Porta matriculas ﬂ ‘
T

80.733010001 soporte porta matricula inox 533x120
80.731610002 soporte porta matricula pintado en negro 533x123

19




(3] TRAPACO

Depdsitos de gasoil

Ref. Trapaco Descripcion Largo (mm) Capacidad Peso (Kg)

60.181050140 deposito de gasoil redondo 1400 240Lts. 11

')

Ref. Trapaco Descripcion Largo (mm) Capacidad Peso (Kg)

60.181041142 deposito con dos bocas 1400 240Lts. 17,1

Ref. Trapaco Descripcion Largo (mm) Capacidad Peso (Kg)
60.181041085 deposito gasoil 85 i 85 Lts.. 17,1
60.1810411562 deposito gasoil 152 |i 152 Lts

e S
E e

Ref. Trapaco Descripcion
55.175310000 Brida para deposito gasoil clindrico (1 unid. )

55.17536/380000 Kit travesanos sujeccion a chasis para brida deposito (2 unid. )
55.176170000 Brida para deposito gasoil rectangular ( 1 unid. )

20



(D) TRAPACO

Amarre regulable tipo “K”

Ref. Trapaco Descripcion
64.411201-2 amarre regulable tipo “K” negro D42mm.
©64.830016-1 amarre regulable negro D50mm.

Amarre plastico regulable

Ref. Trapaco Descripcion

80.570515010 amarre regulable plastico D42mm

Amarre plastico fijo

Ref. Trapaco Descripcion
80.1230105 amarre fijo nylon D54mm.
80.570510010 amarre fijo nylon D42mm.

Barras para aleta

Ref. Trapaco Descripcion
80.161610100.1 tubo recto L=755mm negro D42mm. (a)
80.161610110.1 tubo recto L=590mm negro D42mm. (a)
80.181610105.1 tubo curvado L=735mm negro D42mm (b)
80.1200118.1 tubo curvado L=570mm H-155 (b)
64.830014 tubo recto L=570mm negro D42mm (c )
64.830015 tubo recto L=670mm negro D42mm (c )




(3] TRAPACO

8

Aleta acero inox % P T
g N

Ref. Trapaco Descripcion Ancho Fondo Ancho
et. frap L A(mm) B(mm) C(mm)

80.45210IN acero inox 2.100 1.340 450

80.103501039 acero inox 2.125 1.365 690

Aletas con amarres integrados

Ref. Trapaco Descripcion
60.101240200S aleta IKK 400X2010
60.101253170 aleta IKK 530x1700

Aletines con amarres integrados

Ref. Trapaco Descripcion
60.102140070 aletin IKK 400x700
60.102145070 aletin IKK 450x700

Aletas con base plana

Ref. Trapaco Descripcion
60.101045151 aleta base plana 450x1400
60.101051171 aleta base plana 510x1700

22



(D TRAPACO

Aletas

Ref. Trapaco

Descripcion

60.101040200S aleta 400x2010
60.101045190 aleta 450x1900
60.101055170 aleta 550x1700
60.101065180 aleta 650x1800
60.101067210 aleta 670x2100
61.44230 aleta 440x2300
61.68230 aleta 680x2300
Aletines

Ref. Trapaco

Descripcion

61.40070
61.48085
61.69070

aletin 400x700
aletin 480x850
aletin 690x700

Aletas con correderas

Ref. Trapaco

60.286545170
60.286545190
60.286548170
60.286551170
60.286555170
60.286562170
60.286565190

Descripcion
aleta con correderas 450x1700
aleta con correderas 450x1900
aleta con correderas 480x1700
aleta con correderas 510x1700
aleta con correderas 550x1700
aleta con correderas 620x1700
aleta con correderas 650x1900




(3] TRAPACO

Aletin con base plana

Ref. Trapaco Descripcion

60.103645640 aletin base plana frigo 450x640

Aletin con base plana
y anti-spray

Ref. Trapaco Descripcion

60.10204906124 aletin base plana frigo con anti-spray 490 x 732
60.10204906310 Aletin frigo 490 x 608 con faldilla y antispray integrado AS310
60.10204906217 Aletin frigo 490 x 608 (825) con faldilla y antispray integrado AS217
60.10204906376 aletin base plana frigo con anti-spray 490 x9 84

Aletin con base plana
y sin anti-spray

Ref. Trapaco Descripcion
60.102049060 aletin base plana frigo sin anti-spray 490x608
60.102049041 aletin base plana frigo sin anti-spray 490x412

Amarre para aletines con corredera

Ref. Trapaco Descripcion
60.108442000 Amarre D42 KK para aletas y aletines (amarre termosellado)
60.108442100 Amarre D42 IKK para aletas y aletines (amarre integrado)




(D) TRAPACO

Faldillas laterales

Ref. Trapaco Descripcion A (mm) b (mm)
68.0013312 faldilla lateral neutral anti-spray 1330 125
68.0013317 faldilla lateral neutral anti-spray 1330 175
68.0013322 faldilla lateral neutral anti-spray 1330 220

Faldillas laterales _}
- L] -

Ref. Trapaco Descripcion A (mm) b (mm)
60.131010380" faldilla lateral neutral anti-spray para corredera 3800 100
60.131016380% faldilla lateral neutral anti-spray para corredera 3800 160
60.132010380  faldilla lateral neutral anti-spray sin corredera 3800 100

60.133010380  Perfil de plastico para faldillas 'y 2

Faldillas anti-spray

Ref. Trapaco Descripcion A (mm) b (mm)
©68.004074 faldilla anti-spray neutral 400 740
68.006574 faldilla anti-spray neutral 650 740

Faldon trasero

Ref. Trapaco Descripcion A (mm) b (mm)
68.0012540 faldon trasero neutral 2 pcs 1250 400
68.0011535 faldén trasero neutral 2 pcs 1150 350

25



(O] TRAPACO

@

A memier of
the BFW Groun

HESTAL

LOCKS YOUR LOAD BEST




(D) TRAPACO

Cierres y pilares / .'i '“ N |
Ly ~

/_.,‘ = - Ll %i‘:‘
=4

95.0000.1025 LIFT MASTER 770N/ 400 MM

95.0000.1026 LIFT MASTER 770N/ 500 MM

95.0000.0019 TENSIONMASTER Il REDONDO IZQUIERDO

95.0000.0020 TENSIONMASTER Il REDONDO DERECHO
651041000 6541 N PIEZA MACHO, ZINC., P. ATORNILLAR, P. BISAGRA 654 N
651046799 65400 N/30 PIEZA ANCLAJE BISAGRA 654N, ZINC P. CARTOLAS 30 MM
614122098 709.18 BG SPANNHEBEL (Manilla de apertura)
614112198 709.18 BG GEGENHALTER UNTEN (Alojamiento de manilla)
614168799 709.20 BG GEGENHALTER OBEN (Alojamiento gancho superior)
614167399 709.20 SPANNNOCKEN VZ N.EG (Gancho superior para barra)
609007800 PUENTE DE CENTRADO
609009100 BISAGRA

27



/’_\
(\Eﬁ' cha

er Systems

ﬁ O\ L 1Y




(D) TRAPACO

Edscha

Trajler Systems

Ref. Trapaco

"'-n@“

Descripcion

LIl

41.38054360
41.38074610
41.38034210
41.38034110
41.38027300
41.38034570
41.38035910
41.1016741
41.380567990
41.75099
41.32336
41.38051860
41.38081300
41.38064980
41.38065050
41.38032700
41.38048420
41.38061730
41.38065020
41.38081770

PATINES DE ARQUILLO ULTRA LINE-CS
BISAGRA DE PLASTICO PARA TECHO TIPO KRONE
BISAGRA DE PLASTICO PARA TECHO L=570
BISAGRA DE PLASTICO PARA TECHO L=650
ELEVACION AUTOMATICA KIT 1 X 700 N L/R
ROLLER CARRIADGE
KIT PLETINA PLASTICO UNION PLEGADOR
RODAMIENTO CON ROSCA INTERIOR M6
TORNILLO M6 X 10 DIN E ISO 7380 ZN
AMORTIGUADOR 700N
RODAMIENTO DE CORREA
KIT RODAMIENTOS CARRIL CS-LITE PLUS
KIT RODAMIENTOS CARRIL HD AG
TOPE FINAL DE CARRIL 2 UDS
PLIEGE AUTOMATICO TRASERA ULTRA LINE
PUNTAL PORTA RODAMIENTOS
PUNTAL PORTA RODAMIENTOS CS-Lite Vol. & CS Lite Plus & CS-UL
SOPORTE AMORTIGUADOR
AMORTIGUADOR TRASERA
GAS SPRING SUPORT KIT UL/HD

29



ACGGESORIOS

CARROCGCERIA




(D) TRAPACO

Porta documentos

Ancho Fondo Ancho
A(mm) B (mm) C (mm)

60.106827360 cuadrado 360 /6 305

Ref. Trapaco Descripcion

Porta documentos

Ancho Fondo Ancho
A(mm) B (mm) C (mm)

80.5635715001 cilindrico 120 340 140

Ref. Trapaco Descripcion

Calzo de plastico

Ref. Trapaco Descripcion

57.090.496-40A calzo plastico con insercion metalica NG 46 (ancho 160 mm)
57.090.497-20A calzo plastico con insercion metalica NG 53 (ancho 200 mm)

Soporte calzo plastico

%_& o £
Ref. Trapaco Descripcion

57.090.498-10A soporte para calzo NG 46
57.090.499-10A soporte para calzo NG 53

31



(3] TRAPACO

Tapones de gasoil

; Ref. Trapaco Descripcion

' 57.019000-00A Tapa depdsito BBOAML sin llave
# 57.019002-40A Tapa depdsito BSOAML con llave
57.019501-00A Tapa depdsito BBOAML con llave
57.019036-00A Tapa depdsito B4OAOL azul con llave
57.039010-00A TAPA DEPOSITO B 40 Aol (PEBIue) MAN
57.129016-00A TAPA DE DEPOSITO SCANIA

57.149005-00A TAPON DE DEPOSITO B 60 AmL (PEBIlue) VOLVO
57.109009-00A TAPA DE DEPOSITO B 40 AoL (PEBIlue) DAF
60.1S0010100 tapon deposito con llave SAUERMANN

Porta mangueras

Ref. Trapaco Descripcion Diametro (mm) Largo (mm)
80.696010025 Tubo portamangueras completo 160 6000

80.696015025 Tubo portamangueras completo 200 6000

Tapas porta mangueras ﬁ .

Ref. Trapaco Descripcion
80.596020030 tapa porta manguera con llave 160
80.596020035 tapa porta manguera con llave 2200
80.056002001 tapon porta manguera @160
80.056002002 tapon porta manguera @200

32



(D) TRAPACO

Topes traseros

Ref. Trapaco Descripcion C H D taladros
10.396000 Taco Paragolpes 116 74 86 42 D15/D26 65
10.396001 Taco Paragolpes 199 80 79 38 D13/D28 89

10.396002 Taco Paragolpes 240 80 89 41,5 D14/D29 120
10.396003 Taco Paragolpes 345 98 103 74 D14/D29,5 200
10.396004 Taco Paragolpes 490 80 85 42 D14/D30 2x150

Ref. Trapaco Descripcion Largo Diametro EXT Diametro INT
10.394901 Rodillo de Goma 79 100 27
10.394902 Rodillo de Goma 130 100 27

Ref. Trapaco Descripcion taladros
55.395401 Soporte 4 rodillos completo 376 95 100 x D79
55.395402 Soporte 2 rodillos completo 215 115 195

33



(3] TRAPACO

Cable TIR
Ref. Trapaco Descripcion Medida
57.090.012-00A Rollo cable precinto “TIR” 6 x 36 mts.
57.090.010-00A Rollo cable precinto “TIR” 6 x 33 mts.
57.090.011-00A Rollo cable precinto “TIR” 6 x 34,5 mts.

Antirrobo gasoil

Ref. Trapaco Descripcion

80.580320045 antirrobo gasoil Kockon 105
80.824512015 antirrobo Kockon M2 80 XL PL-CAP
80.581623045 antirrobo gasoli Kockon 105 rebajado con tapon

Antirrobo gasoil

80.581620020 antirrobo gasoil Kockon 80 tipo Scania
Apagachispas o

Ref. Trapaco Descripcion

90.12114 apagachispas grande 121 mm - 140 mm
34




(D) TRAPACO

Quick Lock P
Ref. Trapaco Descripcion
78.FA-100 SOPORTE BLOQUE ADAPTADOR
78.QL-100 QUICK LOCK STANDARD
78.HLC-200 QUICK LOCK DOS ALTURAS
78.TQL-100L QUICK LOCK MECANISMO IZQUIERDO
78.TQL-100R QUICK LOCK MECANISMO DERECHO
78.TQL-1000L QUICK LOCK COMPLETO IZQUIERDO
78.TQL-1000R QUICK LOCK COMPLETO DERECHO
78.WTQL-100L QUICK LOCK BASE IZQUIERDA
78.WTQL-100R QUICK-LOCK BASE DERECHA
78.WA-200L ADAPTADOR SOLDABLE INZQUIERDO COMPLETO
78.WA-200R ADAPTADOR SOLDABLE DERECHO COMPLETO
78.QL-04 EJE PRINCIPAL PARA QL
78.QL-06 BALLESTA PARA QL
78.QL-07 TAPA DE GOMA LATERAL
78.QL-09 BULON ESPECIAL PARA MANIVELA
78.QL-17 TAPA SUPERIOR
78.QL-24 MUELLE PARA GANCHO
78.QL-25 MUELLE PARA MANILLA

35



(3] TRAPACO

Ref. Trapaco

78.QL-102
78.QL-103
78.QL-104
78.QL-105
78.WA-03
78.WA-04B
78.WA-05B
78.FA-02
78.TA-100L
78.TA-100R
78.WA-201L
78.WA-201R
78.WTQL-02

78.WTQL-03/101L

78.WTQL-04
78.WTQL-06

78 WTQL-07/101R

78.WTQL-11
78.WTQL-12

Descripcion

GANCHO CON RODAMIENTO
CUADRADILLO CON PASADOR
HORQUILLA CON BULON Y PASADOR
MANILLA COMPLETA QUICK LOCK QL-100
ADAPTADOR SOLDABLE SIN BULON
BULON PASADOR LARGO WA-03
BULON PASADOR CORTO WA-03
BULON ANCLAJE PARA FA-100
SOPORTE QUICK LOCK IZQUIERDA
SOPORTE QUICK LOCK DERECHA
PLETINA LATERAL IZQUIERDA PARA WA-03
PLETINA LATERAL DERECHA WA-03
BULON TIRARDOR QUICK LOCK FRONTAL
MANIVELA COMPLETA IZQUIERDA
PLACA PARA BLOQUE DE GOMA
TOPE DE GOMA
MANIVELA COMPLETAS DERECHA
EJE PRINCIPAL PARA WTQL
BULON PARA WTQL-11

36



ILUMINACION




(3] MRAPACO

38



(D) TRAPACO

lluminacion

Ref. Trapaco Descripcion

410.098269412 PLACA VEHICULO LARGO 196 x 1130 ADHESIVO ECE 70.01
410.098269411 PLACA REFLECTANTE VEHICULO LARGO 1.130X196 ALUMINIO “E13 ¢
410.098269414 KIT 2 PLACAS VEHICULO LARGO 195 x 565 ADHESIVO ECE 70.01

410.098269413 KIT 2 PLACAS REFLECTANTES VEHICULO LONGO 196X565 ALUMINIO E13
410.098212012  LUZ REDONDA LED POSICION-STOP-DIRECCION CON ARO CROMADO

410.098212921 PILOTO TRASERO 5-FUNCIONES UNIVERSAL 12Q.
410.098230722 SIDERMAX LED BLANCO 12/24V - 1.500 MM “CLICK-IN”"
410.098221722 SIDERMAX LED AMBAR 12/24V - 1.500 MM “CLICK-IN”

410.098174330 FARO TRABAJO TIPO LED CON INTERRUPTOR (1.500 LUMENES) 12-24 V

osrAM €3

ASPOCK

Y S T E M S

Ref. Trapaco Descripcion
67.64215 LAMPARA HALOGENA PARA FARO H7 24V 70W PX26d OSRAM
67.7511 LAMPARA CON CASQUILLO METALICO P21W 24V 21W BA15s OSRAM
67.5627 LAMPARA DE SENALIZACION R5W 24V 5W BA15s OSRAM
67.7537 LAMPARA CON CASQUILLO METALICO P21/5W 24V 21/5W BAY15d OSRAM
75.2PG008645-971 LUZ GALIBO FRONTAL BLANCA 24 V 125 x 92 x 75cm
75.2VP340961-011 PILOTO ADAPT KRONE FONDO NEGRO 6 FUNCIONES - 12Q
75.2VP340961-021 PILOTO ADAPT KRONE FONDO NEGRO 6 FUNCIONES - DCHA
10.256400501 LUZ TRASERA EUROPOINT Il 7 COMPARTIMENTOS ASPOCK
10.248504707 LUZ TRASERA MULTIPOINT 24V 1ZQ. ASPOCK

39



(3] TRAPACO

Cables y conectores

Largo

Ref. Trapaco Descripcion (] (mm) Conector
57.076.937-21A SERPENTIN ELECTRICO 20 3500 N7 PIN-24V
57.076.937-26A SERPENTIN ELECTRICO 20 3500 S7 PIN-24V
57.076.969-00A ADAPTADOR 15-PIN-N7 PIN/ S7 PIN 35 24V
57.076.998-30A CAJA DE ENCHUFE / 1SO 12098 15PIN-24V
57.076.939-21A CABLE ELECTRICO 20x 37 4000 N7 PIN-24V
57.076.939-26A CABLE ELECTRICO 20x 37 4000 S7 PIN-24V
57.000.120-00A CLAVIJA DE ENCHUFE DIN 72577 N7 PIN-12V

40



AGGESORIOS

9° RUEDA




(3] TRAPACO

Placas Autolubricantes

Ref. Trapaco Descripcion
90.50010 PLACA AUTOLUBRICANTE JOST 36
90.50020 PLACA AUTOLUBRICANTE LECINENA
90.50060 PLACA AUTOLUBRICANTE GFSK36-22
90.50070 PLACA AUTOLUBRICANTE FRUEHAUF
90.50071 PLACA AUTOLUB.JOST40/42-ESPECIAL
90.50100 PLACA AUTOLUB JOST 37 CON TALADR
90.50140 PLACA AUTOLUB. JOST 36D CHAPA
90.50380 PLACA 5% RUEDA VOLVO GF 36 14.5
90.50430 PLACA AUTOLUBRICANTE GF 200
90.50440 PLACA AUTOLUBRICANTE GF SKV36
90.50450 PLACA AUTOLUBRICANTE GF SK36-20

Ref. Trapaco Descripcion

90.52000 PLACA AUTOLUB JOST 37 AJUSTABLE

Ref. Trapaco Descripcion
90.50150 PLACA AUTOLUBR. JOST 42W
90.50420 PLACA AUTOLUBRICANTE JOST 37CW
90.5048.1 PLACA AUTOLUB. GF SK36.20W/22W

Ref. Trapaco Descripcion

90.50280 TORNILLO CANGUILONES

42



(DN TRAPACO

ADAPTABLES 5% RUEDA JOST

Ref. Trapaco Descripcion

43.SK320506 Pestillo cierre adapt.37C

Ref. Trapaco Descripcion

43.5K210525 Almohadilla inferior adapt.37C

Ref. Trapaco Descripcion

43.SK1259 Almohadilla superior adapt.37C

Ref. Trapaco Descripcion
43.100272 Rangua para king-pin 8 taladros
Ref. Trapaco Descripcion
55.1302 Antirrobo king-pin con plato

43



(3] TRAPACO

L4 d

Ref. Trapaco Descripcion

43.5K212151 Kit anillo desgaste adapt. 37C

Lasd

Ref. Trapaco Descripcion

43.SK312151W Kit anillo desgaste adapt. 37CW/40-42

1111

Ref. Trapaco Descripcion

43.SKE001370220 Kit almohadillas sup/inf. Adapt.40/42
‘ W

Ref. Trapaco Descripcion
43.SK322152 Kit cierre 52 rueda adapt.37C

Ref. Trapaco Descripcion

21.31139 Silentblock estabilizador balancin Fruehauf 51,7x89/ 70x112 mm
21.31137 Silentblock estabilizador tirante Fruehauf 32x45/ 55x60 mm

44



ENGANCHES




<2 RINGFEDER

46



(D) TRAPACO

Enganche Ringfeder

Ref. Trapaco Descripcion
40.14996305 ENGANCHE 5050 A
40.14999655 ENGANCHE 5050 AM/RL
40.14999683 ENGANCHE 4040 G135 A
40.14999513 ENGANCHE 4040 G/135 AM/RL
40.14991104 ENGANCHE 4040 G145 A
40.14999521 ENGANCHE 4040 G/145 AM/RL
40.14996314 ENGANCHE 4040 G150 A
40.14999529 ENGANCHE 4040 G/150 AM/RL

Recambio enganche tipo 4040

Ref. Trapaco Descripcion Modelo
40.14991240 CASQUILLO SUPERIOR ENGANCHE 4040 135 - 150
40.14991248 CAMPANA DEL ENGANCHE 4040 135-150
40.14991256 CASQUILLO INFERIOR ENGANCHE 4040 G-150 135 - 150
40.14994478 SEGURO COMPLETO 135 - 150
40.14994503 LENGUETA METALICA 86/95 135 - 150
40.06998771 LENGUETA NYLON 86/95 135-150
40.07995563 MUELLE TENSOR 86/95 135 - 150
40.14991264 PLACA INFERIOR 135-150
40.14991272 KIT DE PALANCA 4040A 135-150
40.14991312 PALANCA DE BLOQUEO 4040A / 5050A 135 - 150

47



(3] TRAPACO

Ref. Trapaco Descripcion Modelo
40.14991368 KIT DE PALANCA 4040B 135 - 150
40.14991376 PALANCA LARGA ENGANCHE 5050B/4040B 135 - 150
40.07998341 APOYO DE MUELLE 81/86/95 (2 pzas.) 135 - 150
40.14991280 KIT BULON 40MM CON MUELLE DE CIERRE CORTO 135 - 150
40.14991648 KIT BULON 40MM CON MUELLE DE CIERRE LARGO 135 - 150
40.14991273 KIT DE MUELLE CIERRE LARGO 135-150
40.14991288 TAPA CIERRE ENGANCHE 4040A 135 - 150
40.07998309 SILENTBLOCK TIPO 86 (KIT) 135
40.14991672 SILENTBLOCK TIPO 86 (KIT) 145 - 150
40.07995539 ARANDELA DE PRESION 86 135
40.07995520 ARANDELA DE PRESION 86 145 - 150
40.14991296 BRIDA AMARRE FIJA 4040A/B 150
40.10995310 CASQUILLO 86 135
40.14991304 CASQUILLO 86 145 - 150
40.07995687 ARANDELA TRACCION 86 135
40.07995555 ARANDELA TRACCION 86 145 - 150
40.06997740 TUERCA ALMENADA 86 135
40.06997732 TUERCA ALMENADA 86 145 - 150
40.12991550 GRUPILLA 6,3 X 63 DIN94 ST A3C 135
40.12991533 GRUPILLA 8 X 80 DIN94 ST A3C 145 - 150
40.10991323 GUARDAPOLVOS 145 - 150
40.14996031 CAJA DE VALVULA “ VALVEBOX” 135-150
40.14991320 ARBOL CON PALANCA DE CIERRE 4040 135-150
40.14991406 SENSON 135 - 150
40.14991328 KIT DE REPARACION 4040 A/B 135 - 150

48



Recambio enganche tipo 5050

Ref. Trapaco

40.14991384
40.14991407
40.14994876
40.14991392
40.14994478
40.06998321
40.09996770
40.07995610
40.14991399
40.14991391
40.14991312
40.14991376
40.14991383
40.07998341
40.14991375
40.14991273
40.14991367
40.13997942
40.13997632
40.07995555
40.14994916
40.06997732
40.12991633
40.10991323
40.14991406
40.14991343

(D) TRAPACO

Descripcion

CASQUILLO SUPERIOR 5050
CASQUILLO INFERIOR 5050
CASQUILLO (2PCS)
CAMPANA DE ENGANCHE 5050
SEGURO COMPLETO
LENGUETA NYLON COMPLETA 81/92
LENGUETA METALICA COMPLETA 81/92
MUELLE TENSOR 81/92
KIT TAPA CON TORNILLOS Y SILEMBLOCK
KIT PALANCA
PALANCA DE BLOQUEO 4040 / 5050
PALANCA LARGA ENGANCHE 5050/4040
ARBOL CON PALANCA DE CIERRE 5050
APOYO DE MUELLE 81/86/95 (2 pzas.)
BULON COMPLETO 5050
KIT DE MUELLE CIERRE LARGO (L=90)
TAPA SUPERIOR MODELO 5050
SILENTBLOCK TIPO 92 CX (2 pzas)
ARANDELA TIPO 92 CX / 81 CX
ARANDELA TRACCION 86
AMARRE ENGANCHE 92CX MOD.
TUERCA ALMENADA 86 G 150/145
GRUPILLA TIPO 81/86
GUARDAPOLVOS 81/82
SENSOR PARA ENGANCHES
KIT (BULON, LENGUETA,CASQUILLOS)5050

Modelo

A
A
A B
A
A
A B
A B
A B
A B
A
A
B
A B
A B
A
A B
A B
A B
A B
A B
A B
A B
A B
A B
A B
A B

49



(3] TRAPACO

Puntas de lanza y casquillos

Ref. Trapaco Descripcion

40.10990548 OJO DE ENGANCHE D40mm. ATORNILLAR
40.14990683 OJO DE ENGANCHE D50mm. ATORNILLAR
40.00171006 OJO DE ENGANCHE 40 mm SOLDAR
40.00171035 OJO DE ENGANCHE 50 mm SOLDAR
40.10996449 PLACA AMARRE OJO DE ENGANCHE 440/470
40.10995485 CASQUILLO PUNTA DE LANZA D40
40.10998298 CASQUILLO PUNTA DE LANZA D50

Placas laterales enganches

Ly, 53 '_,_.
Ref. Trapaco Descripcion

40.10070600 JUEGO SOPORTE TIPO EDK 720
40.21131600 JUEGO DE PLACAS TIPO EDK 720 mm
40.21132700 JUEGO DE PLACAS TIPO EDK 600 mm

50



(D) TRAPACO

Travesanos Homologados

Ref. Trapaco

40.20106978
40.20107178
40.20107578
40.20107978
40.20108178
40.20111278
40.20151278
40.20108600
40.20108700
40.20108800
40.20108900

Descripcion
TRAVESANO 850mm. VBG DB75V-2
TRAVESANO 826 MM VBG DB75V-2
TRAVESANO 770 mm VBG DB75V-2
TRAVESANO 752mm  VBG DB 75V-2
TRAVESANO 728mm VBG DB 75V-2
TRAVESANO 742 mm VBG DB 75V-2
TRAVESANO 790 mm VBG DB 75V-2
ESPACIADOR EN “U” PARA TRAVESANO (1mm)
ESPACIADOR EN “U” PARA TRAVESANO (2mm)
ESPACIADOR EN “U” PARA TRAVESANO (5mm)
ESPACIADOR EN “U” PARA TRAVESANO (8 mm)

51



PLATAFORMAS

ELEVADORAS




SALSI
J 1=y
TAIL LIFT PARTS
RECAMBIOS ADAPTARILFS PARA Pl ATAFORMAS

F ala ul Bl B Al S B B ml | L & 1] | [ a5

ELEVADORAS

AMA, Anteo, Dhollandia, Zepro

53



(3] TRAPACO

Ref. Trapaco

58.2001178H
58.2001158H
58.2001169H
58.2006375H
58.4514001H
58.4501140H
58.4501139H
58.4514410H
58.4552783H
58.4502874H
58.4502872M
58.1514954H
58.1514940H
58.1514001H
58.2010005M
58.4014984H
58.3060018H
58.6003450H
58.10569208H
58.1051417H
58.1065000H
58.4017131H
58.2501451M
58.2014364H
58.2530061M
58.4051410H
58.4051326H
58.4514650M
58.3014025H
58.3014016H
58.4501422H
58.4051304H
58.4552202H
58.4507712H
58.2514050H
58.4051342H
58.5002085H
58.5502606H

Descripcion

Motor 2,0kW 24V cerrado, con conexion hembra, rotacion derecha
Motor 2,0kW 24V abierto, con conexion estrella, rotacion izquierda
Motor 0,8kW 12V abierto, con conexion hembra, rotacion izquierda
Motor 0,8kW 12V cerrado, con conexion hembra, rotacion derecha
Solenoide 24V SW80-PE
Solenoide 24V 100 Amp
Solenoide 12V 100 Amp
MANDO MANUAL 3-BOTONES
MANDO MANUAL DOS BOTONES ADAPT DHOLLANDIA
Caja de mando 3-botones DM / MV
Caja de mando 2-botones DM MAFELEC
Juego de juntas @45/80mm
Juego de juntas de simple efecto @45/70mm
Juego de juntas cilindro de elevacion @65mm Z-series
Juego de escobillas AMJ 12V/24V adapt. Iskra
Juego de placas de desgaste estrechas
Juego de casquillos RZ-BZ-SZ
Juego de banderines reflectantes completa
Cilindro de articulacion SC8 SKS236 @80mm
Guardapolvo @70x50mm
Fuelle guardapolvo @70x350mm
Rodillo plataforma @80/35-46mm
4/2 VALVULA 24V HYDAC MBB-Palfinger
Bomba hidraulica 2,5cc estrella
Cartucho de doble accion @12,7mm oil system
Tapa grupo 2000W
Tapa de transformador 400-180 >2010
Elemento de contacto NO ABB
Bulén @25 longitud=207mm hexagonal
Bulén @30 longitud=73mm hexagonal
Llave roja cortacorriente (4501430H) 100 Amp.
Dispositivo de bloqueo de goma
Goma para pulsador
Capuchodn de goma para mando de pie
Bobina 12V Kostal M27x1
Rodillo plataforma ©@100/35-40mm
Cable espiral 4 cables PUR 3m pelado
Fusible de lamina 160 Amp.

54



AIRE
COMPRIMIDO




(3] TRAPACO

Conexiones Aire

Ref. Trapaco

57.076.387-00A
57.076.388-00A
57.076.368-00A
57.076.369-00A
57.076.389-50A
57.076.389-60A
57.076.922-10A

57.076.921-10A

57.076.913-00A

57.076.911-00A

57.076.898-00A

57.076.897-00A

57.076.890-00A

57.076.989-00A

Descripcion

CONEXION AIRE NEGRA-AMARILLA
CONEXION AIRE NEGRA-ROJA
CONEXION AIRE ROJA
CONEXION DE AIRE AMARILLA
JUEGO DE RACORES
JUEGO DE RACORES

CABEZA ACOPLAMIENTO ROJA
AUTOMATICA

CABEZA ACOPLAMIENTO AMARILLA
AUTOMATICA

CABEZA ACOPLAMIENTO ROJA
ESTANDAR

CABEZA ACOPLAMIENTO AMARILLA
ESTANDAR

CABEZA ACOPLAMIENTO AMARILLA
MANUAL CON FILTRO

CABEZA ACOPLAMIENTO ROJA
MANUAL CON FILTRO

CABEZA DE ACLOPAMIENTO SCANIA

MANGO EXTREMO MANGUERA AIRE

110
110
80
80

4000
4000
3900
3900

M18x1,5
M18x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5x11
M22x1,5x12

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5 /
M24x1,5

M16x1,5 /
M24x1,5

M16x1,5 /
M24x1,5

M16x1,5/
M24x1,5

M16x1,5 /
M24x1,5

56



(D) TRAPACO

Calderines

Ref. Trapaco Descripcion Capacidad Presion Medidas
57.076.453-00A CALDERIN AIRE VOLVO 40l 12,5 bar 276 x 745
57.076.459-00A CALDERIN AIRE 40l 12,5 bar 310 x 600
57.076.455-00A CALDERIN AIRE SCHMITZ 60l 12,5 bar 310x 880
57.296.101-00A CALDERIN AIRE 80l 10 bar 396 x 743

Actuadores y camaras de freno

W
(<) v .
& C
=

Ref. Trapaco Descripcion Medidas
57.076.432-00A ACTUADOR FRENO TAMBOR 24/30”
57.076.433-00A ACTUADOR FRENO TAMBOR SCANIA 30 /30”
57.076.442-00A ACTUADOR FRENO DISCO 16/24”
57.076.402-00A CAMARA DE FRENO VOLVO 24”/M16x1,5
57.076.403-00A CAMARA DE FRENO 30"/M16x1,5
57.076.426-00A CILINDRO DE MEMBRANA DISCO 16”

57



(3] TRAPACO

Secadores _
%
@

Ref. Trapaco Descripcion Medidas
57.076.954-10A CARTUCHO SECADOR DE AIRE 136x164xM39x1,5
57.076.974-10A CARTUCHO SECADOR DE AIRE VOLVO 136x165xM39x1,5
57.106.138-10A CARTUCHO SECADOR DE AIRE DAF 136x165xM41x1,5

57.126.096-10A CARTUCHO SECADOR DE AIRE SCANIA 140x178x1 1/4”
57.076.978-10A CARTUCHO SECADOR DE AIRE VOLVO 136x165xM39x1,5
57.106.139-10A CARTUCHO SECADOR DE AIRE DAF 140x136xM41x1,5

Racores

Ref. Trapaco Descripcion

57.070.074-00A MALETIN SURTIDO RACORES RAUFOSS

58



VALVULERIA




(3] MRAPACO

Valvulas

Ref. Trapaco Descripcion

96.352061101 VALVULA SUSPENSION NEUMATICA ILAS
96.612048171 VALVULA SUSPENSION NEUMATICA MERCEDES (EVOBUS)
96.352044001 VALVULA PARKING + AFLOJAMIENTO
96.355018011 VALVULA RELE SIMPLE - MGX

96.90554147 VALVULA NIVELADORA CR (Zinc)
96.612035051 VALVULA NIVELADORA

96.350036211 VALVULA HALDEX AFLOJE 4 BOCAS
96.320060102 VALVULA FRENO SERVICIO, DOBLE CIRCUITO
96.950800305 VALVULA EPRV PARA EBS

96.352047030 VALVULA ELEVACION EJE

60



(D) TRAPACO

KNORR-BREMSE

Ref. Trapaco Descripcion

95.KNES2053 MODULO EBS REMOLQUE TRAILER 4S/3
95.027AE4311 VALVULA PARKING Y AFLOJAMIENTO
95.AE4609 VALVULA PROTECCION MULTI CIRCUITO
95.5V1466 VALVULA NIVELADORA CON CORTE I3
95.7B4578 SECADOR DE AIRE

WABCO

Ref. Trapaco Descripcion

97.9710021500 VALVULA RELE DE EMERGENCIA
97.9630010120 VALVULA DE AFLOJAMIENTO
97.9710021520 VALVULA RELE DE EMERGENCIA
97.4750100000 VALVULA LIMITADORA DE PRESION
97.9730110000 VALVULA RELE
97.9750010000 VALVULA ADAPTADORA
97.4757130000 VALVULA DE DETECCION DE CARGA

61



COMO EM 'RESA PERTENECIENTE
A_PO BPW HABILITAMOS A
NICOS DE TODO EL MUNDO
EPARAR CUALQUIER VEHICULO
COMERCIAL DE FORMA OPTIMAY

S : ‘BEGURA CON NUESTROS

.,----a...._mR?DUCTOS
s INGENIERIA ALEMANA DESDE 1947.

56| | booc >

CAMION REMOLQUE FURGONETA

o,

o @iy

I

SU PARTNER EN ESPANA

Member of the BPW Group @ www.pe.de | www.sumig.es | 91 802 36 00 | info@sumigiberica.com 5@



LEVAS DE FRENO

ACTUADORES DE FRENO REGULADORES FRENO ESPIRALES

...Y MUCHAS CATEGORIAS DE PRODUCTO MAS, VEA LA GAMA COMPLETA EN:







(DN TRAPACO

Discos R.O.R.

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.266.001-00A 21224263 378 45 225 150 275 8/D24,5

Ref. Trapaco Ref. original H D taladros

83.069030 21225115 378 45 222 150 250 10/ M16x2

Ref. Trapaco Ref. original D taladros

70.075203 21212670 378 45 225 150 285,75 10/D24,5

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.266.002-00A 21227349 378 45 222 150 250 10/ M16x2

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.266.002-00A 68323825 434 45 222 150 250 12/ M16x2

65



(3] MRAPACO

Discos DAF

Ref. Trapaco Ref. original taladros
70.070301 1238372
1G35170/0040 460 48 170 119 195 10/ M16x2

Ref. Trapaco Ref. original taladros

70.070302 1296573/01 432 45 200 132,56 235 10/M16x2

Ref. Trapaco Ref. original taladros

70.070303 AMPBS860

13162043 375 44 155 128 185 10/ M14x1,5

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.106.203-80A 1812563 432 45

66



(D) TRAPACO

Discos Fruehauf - SMB

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.186.100-00A  MO69018

M20013501 430 45 280 155 385 10/26,5

Discos BPW

xi# 13

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.046.370-00A 0308834067 377 45 290 159,56 335 10/23
57.046.377-00A 0308834087 377 45 290 169,56 335 10/23

57.046.380-00A 0308834217 374 45 169,656 335 10/22,5
57.046.384-00A 0308835127
0308835057 430 45 159,56 335 10/22,5

67



(3] TRAPACO

Discos lveco

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.026.658-10A 1908729
1907631
1908614 430 50 170 102 195 12/ M16x2
7173317
7180111

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.026.667-10A 7184136 432 45 210 138,56 240 12/M16x2

2992477
Ref. Trapaco Ref. original A D taladros
57.026.658-10A 1907631
1908729 430 50 170 101 195 12
1908614

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.026.673-10A 7189476 432 45 210 154,56 240 12/M16

68



(D) TRAPACO

Discos Kassbohrer - Setra

Ref. Trapaco Ref. original taladros
70.070801 179241111131
179241111130 406 48 194 175 215 10/ M16x1,5
11351605

Discos SCHMITZ

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.296.000-00A 017870

69



(3] MRAPACO

Discos MAN

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.036.104-00A 81508030009

81508030014 438 45 200 136 235 10/M16x1,5

Ref. Trapaco Ref. original B C taladros
70.070202 81508030040
81508030023
81508030031 432 45 196 130 168 12 /D19
81508030038
Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
57.036.122-00A 81508030041 432 45 208 135 235 10/ M16x1,5
Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros

&b

432 45 135 208 235 10/M16x1,5

57.036.109-00A 81508030026 330 34 135 104 158 10/M14x1,5
B

H D) taladros

Ref. Trapaco Ref. original A

57.036.119-00A 81508030028
81508030048

70



(DN TRAPACO

Discos MERCEDES

i
wh

Ref. Trapaco Ref. original C D taladros

57.016.295-00A 9424212112
9424211212 430 45 211 182,56 238 10/M14x1,5

9424210912

Ref. Trapaco Ref. original taladros
70.070102 3564211012
3564210312 438 45 1951 135 235 10/ M14x1,5
3564211212

Ref. Trapaco Ref. original taladros

70.070103 9754210212 377 45 168 134 138 14 /D14,5

Ref. Trapaco Ref. original D taladros
57.016.666-00A 9754230612
9754230312 377 45 176 138,5 201 8/M14x1,5

Ref. Trapaco Ref. original taladros

70.070105 9434210312 430 45 199 143 168 10/ D21

71



(3] TRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.016.680-00A 9604210412 430 45 131 131 168 10 1\A3221 X

57.016.669-00A 6754210012 377 45 132 211 238 10/M14X1,5
57.016.661-00A 6684230512 324 30 192 120,56 226 X M12

Discos RVI
-H o
SO | |
C‘\' '-x\..o i
L-. - ;) - -
"“"\‘- ..'v;zu 1
prep=—c, | i
: | B' e
Ref. Trapaco Ref. original A B C H D) taladros

57.256.028-00A 5010216437 438 45 131 96,8 165 10 /D17

Discos SAF

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.066.250-00A 4079000400 377 45 211 157,56 275 8 /D23

72



(DN TRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D) taladros
57.066.252-00A 4079000501 430 45 196,17 130 168 12 /D19

©

Ref. Trapaco Ref. original B C taladros
57.066.253-00A 4079000701
4079000700 377 45 196,1 139,56 168 12 /D19

Ref. Trapaco Ref. original taladros
57.066.251-00A 4079000300 430 45 160,565 335 10
57.066.256-10A 4079001000/4 376 45 190 10/13,5

O

Ref. Trapaco Ref. original D taladros
57.066.254-10A  4079001300/03 430
Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.066.803-10A 4079001700 430 45 189 131,56 215 10/ M14X1,5




(3] TRAPACO

Discos SCANIA
-H
=g L !
C\» \D i
L-. - ;) - =
u\ ',\ Q |
#2100 | |
Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros

57.126.100-00A 1402272 430 45 208 131 237 10 /M16x1,5

Discos VOLVO
-H o
=1 L |
C\» \D i
L-. - ;) - ~
u\ ',\ (o] |
#2100 | |
Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
70.070501 85103803
51575071 434 45 220 45 0 0
Ref. Trapaco Ref. original A B D taladros
57.146.223-00A 85103804
85110495 410 45 220 45 0 0

57.146.211-00A 3092710 434 45

74



Ref. Trapaco

57.146.22-00A

Ref. original

85103803
21575071

434

(D) TRAPACO

taladros

Discos ZF

Ref. Trapaco

Ref. original

taladros

57.466.102-00A 2135830 430 45 203 131 235 10 /M16x1,5
Tambores BPW
/’ 2RSS

taladros

Ref. Trapaco

57.046.698-00A

57.046.627-10A
57.046.635-00A
57.046.425-00A
57.046.646-00A
57.046.428-00A
57.046.700-00A

Ref. original

03.109.67.19.0
03.109.67.79.0
03.109.67.29.0

03.109.67.13.0
03.109.77.16.0
03.109.77.42.0
03.109.46.49.0
03.109.46.07.0
03.109.90.03.0

420

420
420
420
300
300
360

226

226
263
259
260
260
259

10 / D23

10/ D23
10/ D23
10/ D23
10/ D23
10/ D23
8/ D23

75



(3] TRAPACO

Tambores R.O.R.

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.001034 21021114
21021114A
21020038 4191 230 2826 272 335 10/D24,5
21021164
21023064

Ref. Trapaco Ref. original taladros
71.005666 21018986
21022163
51021284 4191 199 282,6 248 335 10/D24,5
22021163

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.266.564-00A 21018963 311,15 201,5 182,88 260 225 10 / D24,5

Ref. Trapaco Ref. original A D taladros
57.266.538-00A 22021163
51018986 419 248 10 / D244

76



(D) TRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original D taladros

57.266.584-00A 21220183
22222978 4191 188 282,6 238 335 10 /D24,5
22224179

Ref. Trapaco Ref. original D taladros
57.266.595-00A 21211030
51209701 351 211 182,88 263 225 10 /D24,5

Ref. Trapaco Ref. original A B C H (D) taladros
71.005653 21211966 351 210 225,45 265 275 8/D24,25

Ref. Trapaco Ref. original D taladros

57.266.539-00A 21021114A 419 230 282,7 272 335 10/D24,4

77



(3] TRAPACO

Tambores DAF

| B
B C H

Ref. Trapaco Ref. original A

71.150194 638167 419,3 166 285 230 335 10 /D24

D) taladros

Ref. Trapaco Ref. original taladros
71.150196 0638160
0595235
364941 419,3 193 285 262 335 10/ D24
595226
Ref. Trapaco Ref. original A H D taladros
57.106.063-00A 365579 420 216 285 2875 335 10/ D24
Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
10/ D24
2/D14
57.106.086-00A 090500 420 239 5/ D30
2/M12

78



Ref. Trapaco

57.106.064-00A

MRAIPACO

Ref. original taladros
1233462
595225
094903 420 163 285 230 335 10/ D24
284620

Ref. Trapaco

57.106.083-00A

taladros

10/ D24

Ref. original

754397 420 213 285 287,56 335

Ref. Trapaco

71.001921

taladros

10/ D24

Ref. original
395247 420 250 285 313 335

Ref. Trapaco

57.106.084-00A

Ref. original taladros
10/ D24
2/D14

232806 420 252 5/ D30
2/M12

79



(3] TRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original taladros
10/ D24
2/D14

57.106.016-00A 638167 420 230 5/ D30
2/M12

Ref. Trapaco Ref. original taladros
10/ D24
4 /D14
57.106.014-00A 638160 419 262 4 /D30
2/M12

Tambores Dupillier - S.A.E. - LOHR

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.003400 730397 305 210 176 284 225 10/D26,5

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
71.003401 790160 305 210 1758 256,565 225 10/D26,5

80



(D) TRAPACO

Tambores Frenelsa

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.006350 904104 420 208 290 268 335 10/D26,75

81



(3] TRAPACO

Tambores Fruehauf - SMB

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
71.005700 21304 419 193 290 218 335 6/ D21

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D) taladros
71.005701 21403 419 190 290 218 335 10/D20,5

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.166.069-00A 21422 419 191,56 288 2285 335 10/D26,5

82



(D) TRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original taladros
71.005704 21419
AJAD489001
AJA595001 419 191 288 271 335 10/ D26
A1561800

Ref. Trapaco

Ref. original

taladros
71.005706 MO06867
AJAO0B650001 311 215 178 300 225 10 / D26,5
86960

Ref. Trapaco

Ref. original taladros

57.166.075-00A MOQ03176

AJBO465002 419 215 288 256 335 10 /D26,5
Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
71.005708 MOO6166 419 202,56 288 243,7 335 10 / D26

83



(3] TRAPACO

Tambores llasa

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.000301 9944331 420 215 290 247 335 6/D20,5

84



(DN TRAPACO

Tambores lveco

Ref. Trapaco Ref. original H D taladros

71.100143 7910300 381 191 285 2425 335 10/D23

Ref. Trapaco Ref. original A (D) taladros

57.026.638-00A 42118427 410 211 285 282 335 10/ D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.001101 7183050 410 213 285 2895 335 10/D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.001103 7183049 410 190 285 244 335 10/D23

Ref. Trapaco Ref. original H D taladros

71.001104 7172552 360 231 275 8/D21,5

Ref. Trapaco Ref. original C H (D) taladros

71.001105 7173107 360 179 228 250,56 275 8/D23,5
85




(3] MRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original A (D) taladros

71.001107 42118426 410 271 335 10 /D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.001108 7183046 410 256 335 10/D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.001109 7172079 410 206 285 258 335 10 /D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.026.637-00A 7172329 410 190 285 260 335 10 /D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros
71.100139 7162950

4711888 381 190,56 285 2355 335 10/ D23
Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
71.100140 2479853 381 188 285 282 335 10/ D23

86



(D) TRAPACO

D taladros

Ref. Trapaco Ref. original

71.001111 7180996 10/ D23

Tambores Kassbohrer - Setra

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.000354 179252011411
179252011311

410 230 290 280 335 10/D23

Ref. Trapaco Ref. original A B C H (D) taladros
71.000357 179241111306 410 170 290 236 335 10/ D23

87



(3] TRAPACO

Tambores Lecinena

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.000200 312030 411 217,56 280 2565 335 10/D23,5

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.000201 312612 411 217,56 280 255 335 10/ D26

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.000203 312210 420 211 290 252 335 10/ D23

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
71.000204 312215 420 211 290 252 335 10/ D23

88



(DN TRAPACO

Tambores MAN

Bl

Ref. Trapaco Ref. original A B C H (D) taladros
71.002045 81501100108 410 167 298 213 335 10/ D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.002046 81501100102 410 172 298 270 335 10/D23

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
57.036.402-00A 81501100101 410 192 298 280 335 10/ D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.036.403-00A 81501100144
81501100107 410 232 298 300 335 10/ D23
81501100104

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
71.002052 81501100213
81501100118 410 173,56 298 250 335 10/ D23

89



(3] MRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.036.420-00A 81501100237 360 189 230 247 275 8 /D22

Ref. Trapaco Ref. original A D taladros

71.002054 81501100212 360 174 230 242 275 8 /D22

Ref. Trapaco Ref. original taladros
57.036.416-00A 81501100195
81501100175 325 155 204 192 245 6/ D20

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.036.414-00A 81501100232
81601100214 410 188 208 232 335 10/ D23
81601100227

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.036.417-00A 81501100216 360 275 8 /D22

Ref. Trapaco Ref. original taladros
57.036.415-00A 81501100194
81501100174 325 104,5 204 167 245 6/ D20

90



(DN TRAPACO

Tambores Mercedes

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D) taladros
71.001018 3054210001 410 172 298 228 335 10/ D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.016.404-00A 3054210401 410 167 298 213 335 10/ D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.001029 3464230501
3464230101

410 192 208 280 335 10/ D23

Ref. Trapaco Ref. original A (D) taladros

71.001030 3464230601 410 270 335 10/D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

10/ D23

7.016.525-00A 3054230701 410 306 335 5/ D24
3/ M12 X1.5

91



(3] MRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.001042 3054230301

3054230401 410 238 298 306 335 10/D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros
71.001043 3464210301
3874210001 410 172 298 250 335 10/ D23
3874210101

Ref. Trapaco Ref. original taladros
71.001099 3014230101
3014230301 410 175 298 238 335 10/ D23
3644210001

Ref. Trapaco Ref. original taladros
71.001044 6774210501
6774230501 364 172 238 209,5 275 8/ D21

Ref. Trapaco Ref. original taladros
57.016.526-00A 10/ D23
6584210301 410 260 5/D24

3/ M12 X1.5

92



(D) TRAPACO

B C

Ref. Trapaco Ref. original taladros
57.016.491-00A 6244210201
6584210001 410 192 298 237 335 10/ D23

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D) taladros
71.001081 3874210201 410 192,5 298 260 335 10/ D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.001032 3854230301 410 172 298 248 335 10/D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.001033 3854230501 410 172 298 295 335 10/D23

93



(3] TRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original taladros
57.016.458-00A 6733560302 6/D18
6733561202 308 293 8/M12

1
Ref. Trapaco Ref. original A B C H (D) taladros
57.016.470-00A 6753345504 308 205 179 6/D18

94



(D) TRAPACO

Tambores Montenegro

L]

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D) taladros
71.000251 601097 420 193 240 230 291 10/D23,5

Ref. Trapaco Ref. original A B C H (D) taladros
71.000252 601201 420 193 290 230 335 10/D23,5

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D) taladros
71.000253 060001168B 310 213 180 253 335 10/ D24




(3] TRAPACO

Tambores R.V.I.

-1

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D) taladros
71.006808 194456 414 184 280,8 230 335 10/ D26

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
71.006801 5000737459 414 184 280,8 230 335 10/ D25

Ref. Trapaco Ref. original A H D taladros
57.256.025-00A 5010098949 414 231 280,8 277 335 10/ D26

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
57.1566.002-00A 194435 414 186 280,8 234 335 10/ D26

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.006805 50105625805 414 282 280,8 278 335 10/D26

96



(DN TRAPACO

Tambores SAF
- L] -
& F
Ref. Trapaco Ref. original D taladros
57.066.416-00A 1064006002
1064013000 420 192 290 227 335 10/ D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros
57.196.005-00A 1064018500
6502781X 419 184 290 225 335 10/ D27

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
57.066.418-00A 1064010801 420 211 290 256 335 10/ D23

Ref. Trapaco Ref. original H D taladros

71.004055 1064027000 255,5 335 10/D23

Ref. Trapaco Ref. original

71.004067 1064019700 300 212,5 190 225 10/D23

D taladros

Ref. Trapaco Ref. original D taladros
57.066.439-00A 1064026000
10644026001 420 195 300 226,5 335 10/ D23

97



(3] TRAPACO

Tambores Scania

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.126.068-00A 392390 412,75 192,56 295 2563 335 10/D23

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.126.074-00A 1414153
1361331 412,76 213 295 275 335 10/D23,5
392386

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.003106 392391 412,75 189 295 263 335 10/D23,5

Ref. Trapaco Ref. original B C

57.126.089-00A 2109552 413 275 10/ D23,5

taladros

98



(D) TRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original A taladros

57.126.091-00A 1414152 412,75 189 189 263 335 10/D23,5

Ref. Trapaco Ref. original A taladros
71.003110 1414435
293543
1385893 412,75 266 295 320,56 335 10/D23,5
360573

Ref. Trapaco Ref. original taladros
71.003101 277308
305406 412,75 216 295 296 335 10/ D23
360572

99



(3] MRAPACO

Tambores Volvo

Ref. Trapaco Ref. original taladros

71.120168 1134817/4 394 218 282 269 335 10/ D28

Ref. Trapaco Ref. original A D) taladros

57.146.070-00A 1599009 410 191,56 282 262 335 10/D28

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D) taladros
71.001651 1599679 410 204,5 282 282 335 10/ D28

Ref. Trapaco Ref. original taladros

57.146.073-00A 1599012 410 231,56 282 306 335 10/D28

Ref. Trapaco Ref. original A taladros

57.146.048-00A 15699011 410 217,56 282 295 335 10/D28

100



(DN TRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original A B C H (D) taladros
71.001654 1599678 410 182,56 282 249 335 10/ D28

Ref. Trapaco Ref. original A D) taladros

57.146.132-00A 15699010 410 206 282 274 335 10/D28

D taladros

Ref. Trapaco Ref. original

57.146.131-00A 1075306 410 199 282 260 335 10/D28

Ref. Trapaco Ref. original A taladros
57.146.134-00A 1075309

3171747 410 218 282 294 335 10/ D28
Ref. Trapaco Ref. original A B C H (D) taladros
71.001661 6772133 360 186 228 247 275 8/D21,5

101



(3] MRAPACO

Ref. Trapaco Ref. original A D taladros

71.001663 9524103 393,7 247 282 287 335 10/D28

Ref. Trapaco Ref. original A B C H D taladros
71.001664 3111104 410 190 282 250 335 10/ D28

Ref. Trapaco Ref. original A C H D) taladros
71.001665 3111116 410 237 282 286 335 10/ D28

Ref. Trapaco Ref. original A H D taladros
57.146.137-00A 3171748 410 231 282 306 335 10/ D28

Ref. Trapaco Ref. original A H D) taladros
71.001667 3171744 410 199 282 260 335 10/ D28

Ref. Trapaco Ref. original A H D) taladros
57.146.046-00A 1590313 394 394 282 314 335 10/ D28
102




(O WRAIPACO

Pastillas freno

Ref. Trapaco WVA A (mm) B (mm) (mcm) ES
38.TRL29083 38.29083
| T 29030 'ﬁ;ﬁ
A 29210 118 249,50 28
| 59053 Mercedes
. _\ L— / Renault
57.086.300-50A 20087
- 29106
A 29108 109,50 247,50 30 SB7000
LA : ; ar 29179
T 29154
57.086.304-00A
a 09000 114 249 og  henaul
L y Volvo
57.086.306-00A
29093
29094
A 59095 92,50 210,50 30 SB6000
' n o 29197
38.TRL29124 45 99104
| R.O.R.
: 29124 102 205,50 27 DX195
B g
38.TRL29277 45 50077
Shee Volvo
FH12 /16
A 29125 111 24950 29 FLG
. |1 & FM9 /FM12
38.TRL29126
38.29126 SAF
' 1 29126 30570800
. 29159 92,50 210,50 30 tipo Wabco
1 | . 19,5

103



(3] TRAPACO

Pastillas freno Trailerline

Ref. Trapaco WVA A (mm) B (mm) C (mm) ES

57.086.317-00A -
- Man

| 29131 R.O.R.
59156 118 249,60 30 olsa

" RS Renault

38.20143  sezewd | SAF
i 29120 3,06E+009
otsy 108 24750 30 oo

0 = haldex 22,5

38.TRL29173 3829173
. Renault

Volvo
R.O.R.
A L elsa 2

. 29173 97 216 29

57.086.330-00A

Renault
. 29174 107 249,50 29,50 \olvo
: . / R.O.R.

=

NUEVAS REFERENCIAS ADAPTABLES A BPW TANGENCIAL
38.TRL29306 3829306

BPW

SB3745
20165 92,5 210.2 30 TANGEN-

: = CIAL

38.29307
38.TRL29307 3829307 -

o SB4345
29167 109,56 2472 30 TANGEN-

* e CIAL

38.20308
38.TRL29308 | BPW

SB4309
. 29171 107,8 210,1 30 TANGEN-

. = CIAL

104



(D) TRAPACO

Pinzas de freno

Ref. Trapaco Descripcion

09.362.72.12.0 PINZA DE FRENO BPW 8200 PARA TSB 4309
05.362.70.62.5 PINZA FRENO MONOBLOCK TANGENCIAL SB4309
09.362.72.13.0 PINZA DE FRENO BPW 8200 PARA TSB 3709

05.362.70.64.5 PINZA DE FRENO DE DISCO SB 4345 J MONOBLOCK TANGENCIAL
056.362.70.60.5  PINZA DE FRENO DE DISCO SB 3745 MONOBLOCK TANGENCIAL

956.K003784 PINZA DE FRENO KNORR 22,5” SN7196RC

95.K003808 PINZA DE FRENO KNORR 22,5” SN7215RC

95.K012634 PINZA DE FRENO KNORR SK7052RC

956.K003785 PINZA DE FRENO KNORR 22,5” SN7187RC

MXC9307005  PINZA FRENO REMANUFACTURADA MERITOR ROR 1ZQ. ELSA195

MXC9307006 PINZA FRENO REMANUFACTURADA MERITOR ROR DRCHA.
ELSA195

MXC9308023  PINZA FRENO REMANUFACTURADA MERITOR ROR I1ZQ. D-ELSA2

MXC9308024 PINZA FRENO REMANUFACTURADA MERITOR ROR DRCHA.
D-ELSA2

L‘ MERITOR

105



SUSPENSION




&
=
=
—
@

107



(3] TRAPACO

REFERENCIA

Ref. Trapaco

53.TRL1074
53.TRL1075
53.TRL1049
53.TRL1050
53.TRL1070
53.TRL1161
53.TRL1478
53.TRL1600
53.TRL1480

Ref. Trapaco

53.TRL1067
53.TRL1068
53.TRL15667
53.TRL1568
53.TRL1155
53.TRL1592

APLICACION

BPW
FUELLE ADAPT BPW TIPO 30K 05.429.43.21.0
FUELLE ADAPT BPW TIPO 30 05.429.43.20.0
FUELLE ADAPT BPW TIPO 36K 05.429.43.41.0
FUELLE ADAPT BPW TIPO 36K SEMICOMPLETO 05.429.41.01.0
FUELLE ADAPT BPW TIPO 36 05.429.43.51.0
FUELLE ADAPT BPW TIPO 36-1 0542941690 942-MB
FUELLE ADAPT BPW TIPO 30K SEMICOMPLETO 0542940910 940MB
FUELLE ADAPT BPW TIPO 30K 05.429.43.23.0 (TOMA AIRE EN ESPARRAGO )
FUELLE ADAPT BPW TIPO 30 SEMICOMPLETO 0542940030 941MB

DAF
FUELLE ADAPT DAF 0388167 “2 TOMAS” 836M2K1
FUELLE ADAPT DAF 0388165 “1 TOMA” 836MK1
FUELLE ADAPT DAF CABINA 95-95XF 126218/1622211/1285393/375224
FUELLE ADAPT DAF CABINA 95-95XF 1792423/1321591/ 299862/ 1285394
FUELLE ADAPT DAF 1279141/1698434 889MK2
FUELLE ADAPT DAF 1794420 836NP10

FRUEHAUF SMB

Ref. Trapaco

53.TRL1037
53.TRL1038
53.TRL1040
53.TRL1041
53.TRL1039

53.TRL1088
53.TRL1166
53.TRL1177
53.TRL1586
53.TRL15689

Ref. Trapaco

FUELLE ADAPT FRUEHAUF/SMB M001782 4159NP07 W01 M588859 1
FUELLE ADAPT FRUEHAUF M001782 “PISTON DE ALUMINIO”

FUELLE ADAPT FRUEHAUF M001782 “PISTON PLASTICO” WO1M587548
FUELLE SEMI-COMPLETO ADAPT FRUEHAUF/SMB D12U04 WO1M580736

FUELLE ADAPT FRUEHAUF/SMB M001774 “PISTON PLASTICO”
WO0O1M589131

FUELLE ADAPT SMB M060924 UJB0975 WO1M586315 4157NP10 1DK20A51
FUELLE ELEVADOR 12X2 A50 SP2782NB W01R584038
FUELLE ADAPT FRUEHAUF/SMB M001472 W01M589089 D12B16
FUELLE ADAPT FRUEHAUF ELEVADOR 12X2 SP2665NB FD41218P01
FUELLE ADPAT FRUEHAUF ELEVADOR 12X3 M002297 SP2666

GIGANT

53.TRL1062
53.TRL1063
53.TRL1064

FUELLE ADAPT GIGANT 166217/246169 725NP02
FUELLE ADAPT GIGANT 166252 725NP03
FUELLE ADAPT GIGANT SEMICOMPLETO 246149 725NPO1

57.084.019-72A FUELLE ADAPT GIGANT 166255 724NP02 “ AMARRE CENTRAL *

108



Ref. Trapaco
53.TRL1060
53.TRL1115
53.TRL1116
53.TRL1117
53.TRL1118
53.TRL1541

Ref. Trapaco
53.TRL1051

53.TRL1058
53.TRL1061

53.TRL1071

53.TRL1073
53.TRL1104
53.TRL1285
53.TRL1106

(D) TRAPACO

IVECO
FUELLE ADAPT IVECO 4182247 661N
FUELLE ADAPT IVECO TRASERO DER 41270462 1S/1T27023C 206686
FUELLE ADAPT IVECO TRASERO 1ZQ 41270463 15/1T527023C 206687
FUELLE ADAPT IVECO DELANTERO 1ZQ 41270466 15/1TS27023C 206685
FUELLE ADAPT IVECO DELANTERO DER 41270465 1S/1TS527023C 206684
FUELLE CABINA ADAPT IVECO 500357352 SACHS 310821

AN
FUELLE ADAPT MAN TGA 81436006036 4882 N1P05 W01M589879
FUELLE ADAPT MAN/ EVO BUS 644N
FUELLE ADAPT MAN / MB / VOLVO 720N
FUELLE ADAPT MAN/PEGASO/IVECO SOLO GOMA 884N
FUELLE ADAPT MAN 8143601095 SOLO GOMA 916N1
FUELLE ADAPT MAN 81436010150 1885N1 D12S07
FUELLE ADAPT MAN 81436006035 W01M589880 4884N1P06
FUELLE ADAPT MAN 81436010150 1885N1 D12S07 9003

Ref. Trapaco
53.TRL1032

53.TRL1042
53.TRL1043
53.TRL1047
53.TRL1048
53.TRL1079
53.TRL1121
53.TRL1122

53.TRL1132
53.TRL1175
53.TRL1178
53.TRL1257
53.TRL1263
53.TRL1150

MERCEDES HENDRICKSON WEWELER

FUELLE ADAPT MB/DISCO 9463280401 HENDRICKSON HS251087
WO1M588747

FUELLE ADAPT MERCEDES ACTROS 9423202321 4183NP24
FUELLE ADAPT MERCEDES ACTROS 9423200121 4390NPO1
FUELLE ADAPT MERCEDES 9463200221 4838NP02

FUELLE ADAPT MERCEDES 9423203621 4838NP22

FUELLE ADAPT MERCEDES 9423200117 W01M588521 4757NP0O1
FUELLE ADAPT MERCEDES ACTROS A9423200221 4390NP02

FUELLE ADAPT MERCEDES 9463281901 WEWELER US07337RP
WO1M586222

FUELLE ADAPT MERCEDES 9463281501 W01M586223 1DK28F3

FUELLE ADAPT WEWELER US35864F ROR 2121613584156NP06

FUELLE ADAPT MERCEDES 9423202221/94223201321 4183NP25 “1TOMA”
FUELLE ADAPT MERCEDES 9743200417 W01M588522 4757NP09

FUELLE ADAPT MERCEDES 9423204821 4758NP21

FUELLE ADAPT 810MB WEWELER US00622/US07337 ROR 21215632 1R14-
716

109



(3] TRAPACO

Ref. Trapaco RVI

53.TRL1034 FUELLE ADAPT RVI 5010239252/5010488071 4154NP05

53.TRL1052 FUELLE ADAPT RVI 5010294307 4912NP07 “2 TOMAS” WO1M588766
53.TRL1053 FUELLE ADAPT RVI SEMICOMPLETO 5010557355 4912NP10 “1 TOMA”
53.TRL1076 FUELLE ADAPTCABINA RVI 5010629414 SZ509P02 (LARGO)
53.TRL1137 FUELLE ADAPT RVI 5010294309 4915NP06 1DK191 349155-01K
53.TRL1295 FUELLE ADAPT RVI 5010557355 4912NP10

53.TRL1557 FUELLE CABINA ADAPT RVI 5010130797G SZ509 (CORTO)

Ref. Trapaco ROR

53.TRL1035 FUELLE ADAPT ROR 21221307 WEWELER US06287/US07364 4157NP04
53.TRL1036 FUELLE ADAPT ROR 21222442

53.TRL1069 FUELLE ADAPT ROR 21229214 W01M588608

53.TRL1072 FUELLE ADAPT ROR 21222442 \WO1M587074

53.TRL1083 FUELLE ADAPT 813 MB WO1M586339 SAF 2229000300 ROR 21215633

53.TRL1574 FUELLE ADAPT ROR ELEVADOR 212226663/21221395 W01M586887
2B9223

Ref. Trapaco SAF

53.TRL1033 FUELLE ADAPT SAF 2918 V 3229003300

53.TRL1045 FUELLE ADAPT SAF 3229002700/3229212700/3229222700
57.084.100-76A FUELLE ADAPT SAF 3229003800 2923VK

53.TRL1084 FUELLE ADAPT SAF 3229002900 2618V W01M586367 4022NP03
53.TRL1139 FUELLE ADAPT SAF 3229003100 2923V 4023NP03

53.TRL1578 FUELLE ADAPT ELEVADOR SAF 4229100400 W01M587894
53.TRL1083 FUELLE ADAPT SAF 2229000300 ROR 21215633 W0O1M586339 813MB
Ref. Trapaco SCANIA

53.TRL1046 FUELLE ADAPT SCANIA 1107674/1314906/255293/325748 4813NP0O7
53.TRL1054 FUELLE ADAPT SCANIA SERIES 4 1379392/1440294 4913NP02
53.TRL1111 FUELLE ADAPT SCANIA BUS 1440304

53.TRL1112 FUELLE ADAPT SCANIA BUS 1440306 1DF20A3

53.TRL1146 FUELLE ADAPT SCANIA BUS 1440301/470920/488265 W015158192
53.TRL1149 FUELLE ADAPT SCANIA BUS 1440302/470921 WO1M588193
53.TRL1153 FUELLE ADAPT SCANIA 1726239

53.TRL1158 FUELLE ADAPT SCANIA BUS 1440305 W01095481

53.TRL1162 FUELLE ADAPT SCANIA 1726242

53.TRL1308 FUELLE ADAPT SCANIA 1434933 W01M588633

53.TRL1593 FUELLE ADAPT SCANIA 1903608 6700NP02

110



(D) TRAPACO

53.TRL1110 FUELLE ADAPT SCANIA 1440303/1521114/1475106/488263
53.TRL1173 FUELLE ADAPT SCANIA 1434930/205886 WO1M588653

Ref. Trapaco SCHMITZ

53.TRL1055 FUELLE ADAPT SCHMITZ 015512 WEWELER US 06318F W0O1M586318
53.TRL1085 FUELLE ADAPT SCHMITZ 751065 WEWELER US06316 4157NP06

WO01M588186

53.TRL1089 FUELLE ADAPT SCHMITZ 750999 WEWELER US06285 4158NP03
WO01M588185

53.TRL1143 FUELLE ADAPT SCHMITZ 015323 WEWELER US04028 4028NP02
WO01M588016

Ref. Trapaco VOLVO

53.TRL1044 FUELLE ADAPT VOLVO 1076594/20554755 4713NP02

53.TRL1056 FUELLE ADAPT VOLVO 20582215/20531985/20456252 6608NPO1
53.TRL1057 FUELLE ADAPT VOLVO 20582214/20531987/20456156 6607NPO1
53.TRL1059 FUELLE ADAPT VOLVO 20554761/20452138 6609NPO1

53.TRL1065 FUELLE ADAPT VOLVO 20582206/20427800 6605NPO1

53.TRL1066 FUELLE ADAPT VOLVO 20582209/20531986 6606NPO1

53.TRL1340 FUELLE ADAPT VOLVO 20573312 6603NPO1

53.TRL1342 FUELLE ADAPT VOLVO 20573108/70313718/70321690 6604NPO1
53.TRL1564 FUELLE ADAPT CABINA VOLVO 20427897/20775212/20889134/20721169
53.TRL1566 FUELLE ADAPT CABINA VOLVO 20453256/20889132/21111932/20889132-1
53.TRL1125 FUELLE ADAPT VOLVO 1075363 4718NP01 20452136 20554759
57.084.402-73A FUELLE DE SUSPENSION NEUMATICA VOLVO TRASERO

57.084.413-73A FUELLE SUSPENSION NEUMATICA VOLVO DELANTERO

Ref. Trapaco ELEVADOR Y VARIOS

53.TRL1591 FUELLE ELEVADOR 2B12305 W013587443 FD330-30323

111



SISTEMA DE

RODAJE




(D) TRAPACO

Tuercas para llantas de aluminio

Aplicacio-

Ref. Trapaco Hexagonal Meétrica Largo nes

43.120050

SW32 M22x1,5 =39 Standard

43.1200563

SW32 M22x1,5 L=64 Standard

43120054  43.120054

SW33 M22x1,5 L=48 Standard

43120057  4a12008r

SW33 M22x1,5 L=78 Standard

43.120064 43.120064

SW33 7/8 BSF =39 Scania

43.120067

SW33 7/8 BSF L=64 Scania

43.120074 43.120074

SW33 7/8 SAE L=39 Volvo

43.120077 42.120077

SW33 7/8 SAE L=64 Volvo

113



(3] TRAPACO

Ref. Trapaco Descripcion
57.016.188-40A Buje adaptable Mercedes TE 5 con rodamiento SKF
57.016.604-00A CORONA ABS TE-5 Z90 ADAPT. 151x154/179x12,5 MERCEDES
57.010.810-10A RODAMIENTO RUEDA COMPACTO 82 x 140 x 115,5 MERCEDES
57.017.046-00A PERNO DE RUEDA M 22 x 1,5 x 64 MERCEDES
57.017.144-00A TUERCA RUEDA UNIVERSAL 22X1,5
57.016.189-00A TAPACUBO DE EJE MERCEDES

57.016.598-00A TUERCA TE-5 ADAPT. 9709900150 ROSCA [ZQUIERDA MERCEDES
57.016.599-00A TUERCA TE-5 ADAPT. 9709900050 ROSCA DERECHA

114



TELEMATICA




(O] TRAPACO

ideme® @

- - I i g i
"'.IJ.-:.! i-\..-! -'Entlc-\.ﬂ" &= P Ty

Telematica para remolques y

semirremolques
+ N
6 I
Evaluacion de Rastreo Contrel de la
los datos del temperatura
EBS

GO TranScan

KNORR Sensores dela
puerta Fasoa.ock
QUROSCaAN’
Informacian &
Control dela cabeza ﬂ.r;;&m
presion de tractora

naumaticos

(Truck 1D)

116



(D) TRAPACO

Telematica

Ref. Trapaco Descripcion

02.1601.00.60 TCONTROL GATEWAY BOX
54.0102006 TCONTROL TRAILER COOL BOX
54.0006001 CF TRUCK BASIC SET
54.0103017 TCONTROL TRUCK BOX XS
54.0101009 TCONTROL TRAILER BASIC BOX
54.0200010 TELEMATICS CABLE WABCO EBS E SUBSYSTEM 1m
54.0102015 TCONTROL COOL TEMPRECORDER (COOL TR110)
54.0201006 MAIN CONECTION CABLE 5m
54.0303001 1 WIRE SENSOR 1 WIRE Om
54.0200006 TELEMATICS CABLE EBS KNORR G2.X 1Tm
54.0200002 EBS EXTENSION CABLE 4m
54.0303029 WHEEL UNIT SENSOR

54.0204001 1 WIRE T COUPLING 2POLE

117



RECAMBIO

TRACTORA




MANN +
HUMMEL I

%@ omsm
SK I

S

SCHAEFFLER

N— K €D FAG

W 2\ N / _F

T Ld/AY L.

' A4 4




(3] TRAPACO

Ref. Trapaco Descripcion
34.99811 ABRAZADERA SISTEMA DE ESCAPE DINEX
34.28865 ABRAZADERA SISTEMA DE ESCAPE IVECO DINEX
34.51894 ABRAZADERA SISTEMA DE ESCAPE MERCEDES DINEX
34.99108 ABRAZADERA SISTEMA DE ESCAPE RENAULT DINEX
34.68835 ABRAZADERA SISTEMA DE ESCAPE SCANIA DINEX
34.80921 ABRAZADERA SISTEMA DE ESCAPE VOLVO DINEX
34.21496 SILENCIADOR DAF 540 mm EURO 3 (D3) DINEX
34.21391 SILENCIADOR INTERMEDIO DAF DINEX
34.68336 SILENCIADOR INTERMEDIO SCANIA EURO 2 EURO 3 DINEX
34.80451 SILENCIADOR INTERMEDIO VOLVO DINEX
34.28477 SILENCIADOR IVECO DINEX
34.49381 SILENCIADOR MAN DINEX
34.51352 SILENCIADOR MERCEDES DINEX
34.64456 SILENCIADOR RENAULT DINEX
34.68718 SILENCIADOR SCANIA DINEX
34.80393 SILENCIADOR VOLVO EURO 5 DINEX
34.51125 TUBO DE ACERO FLEXIBLE 295 mm MERCEDES DINEX
34.21700 TUBO DE ESCAPE DAF DINEX
34.29244 TUBO DE ESCAPE IVECO 1010 mm DINEX
34.47270 TUBO DE ESCAPE MAN DINEX
34.54236 TUBO DE ESCAPE PARTE DELANTERA MERCEDES DINEX
34.68505 TUBO DE ESCAPE PARTE TRASERA 1080mm SCANIA DINEX

120



(D) TRAPACO

Baterias
Ref. Trapaco Descripcion
73.TLO0203 BATERIA TRL HIGH ENERGY 12V 100AH 830A
73.TLO0204 BATERIA TRL HIGH ENERGY 12V 110AH 760A
73.TLO0206 BATERIA TRL HIGH ENERGY 12V 140AH 760A
73.TL00207 BATERIA TRL HIGH ENERGY 12V 140AH 760A
73.TL00208 BATERIA TRL HIGH ENERGY 12V 180AH 1000A
73.TL00209 BATERIA TRL HIGH ENERGY 12V 225AH 1150A

94.680108100A722 BATERIA VARTA PROMOTIVE SILVER M18 12 VOLT/180AH 1000A
94.725103115A722 BATERIA VARTA PROMOTIVE SILVER N9 12 VOLT/225AH 1150A

94.5744020753162 BATERIA VARTA SILVER DYNAMIC E38 12 VOLT/74AH 750A
94.5954040833132 BATERIA VARTA BLUE DYNAMIC G7 12VOLT/95AH 830A (THERMOKING)
94.6004020833162 BATERIA VARTA SILVER DYNAMIC H3 12 VOLT/100AH 830A

Filtros

Ref. Trapaco Descripcion

77.WDK11102/9 FILTRO DE COMBUSTIBLE VOLVO FILTRACION NORMAL
77.WP11102/3 FILTRO DE ACEITE (FLUJO PRINCIPAL Y AUXILIAR)
77.W11102/36 FILTRO DE CAMBIO DE ACEITE LUBRICANTE
77.PU999/2X FILTRO DE COMBUSTIBLE NO BLINDADO
77.C331460/1 FILTRO DE AIRE 460/500 MOD
77.HU1077/1Z FILTRO DE ACEITE NO BLINDADO
77 .UB30XKIT FILTRO PARA COMBUSTIBLE CON UREA

77.CU27004 FILTRO DE HABITACULO

121



(3] TRAPACO

Bombas de Agua
o
Ref. Trapaco Descripcion (]
57.010.701-00A BOMBA DE AGUA MERDECES 112
57.100.151-00A BOMBA DE AGUA DAF
57.020.115-00A BOMBA DE AGUA IVECO 110/7 x 116
57.250.033-00A BOMBA DE AGUA RENAULT 130
57.140.210-00A BOMBA DE AGUA VOLVO 130/16 x 124
57.030.917-00A BOMBA DE AGUA MAN 209
57.120.407-00A BOMBA DE AGUA SCANIA 120/6
57.010.712-00A BOMBA DE AGUA MERCEDES 125

Amortiguacion y Direccion

o

Ref. Trapaco Descripcion
57.103.093-00A TIRANTA EN "V” DIRECCION ADAPT. DAF
57.033.024-00A TIRANTA EN "V” DIRECCION ADAPT. MAN
57.023.039-00A TIRANTA EN “” V ** DIRECCION ADAPT. IVECO
57.013.382-00A TIRANTA EN ”V” DIRECCION ADAPT. MERCEDES ACTROS
57.123.239-00A TIRANTA EN V" DIRECCION ADAPT. SCANIA
57.143.191-00A TIRANTA EN V" DIRECCION ADAPT. VOLVO
57.123.142-10A AMORTIGUADOR 485 / 695 x @22 SCANIA
57.013.482-10A AMORTIGUADOR 355 / 578 MERCEDES
57.033.269-10A AMORTIGUADOR 440 / 705 MAN
57.143.183-10A AMORTIGUADOR 455 / 750 x @16 / 20 VOLVO

122



(D) TRAPACO

Embragues
08
SACHS

Ref. Trapaco Descripcion

65.805145 KIT EMBRAGE MAN CAMAS F90 F2000

65.805160 KIT VOLVO F12 (360 / 400 ), FH12 ( 340 /380)

65. 827026 KIT EMBRAGUE MERCEDES ACTROS
66. 3400122201 KIT DE EMBRAGUE [mm] 430//10 dientes SACHS
66. 3400122801 KIT DE EMBRAGUE [mm] 430//18 dientes SACHS
66. 3400700459 KIT DE EMBRAGUE [mm] 430//10 dientes -version reforzada- SACHS
66. 3400117801 KIT DE EMBRAGUE [mm] 430//10 dientes SACHS

— IS A oA A

Correas LI/AY L.lJd.

Ref. Trapaco Descripcion

78.APV2458 APV2458 Auxiliary tensioner DAYCO 1,9
78.APV1060 APV1060 Auxiliary tensioner DAYCO 0,23
78.KPV024HD KPV024HD Auxiliary kits DAYCO 1,85

123



GUIDADO DEL
MOTOR




LIQUI
MOLY

Productos para el cuidado de tu
vehiculo

Crassnr i
I SAF 20W-50HD B
MOTORENGL [

125



(3] TRAPACO

Liqui Moly

Ref. Trapaco

37.3318
37.2522
37.2521
37.2504
37.5198
37.3390
37.5178

37.5150
37.3363
37.3640
37.3319

Descripcion

SPRAY LIMPIADOR RAPIDO
LIMPIADOR INYECCION GASOLINA
REDUCTOR HUMO DIESEL
ADITIVO SUPER DIESEL
ADITIVO CAJA CAMBIOS PRO-LINE
SPRAY LM 40 MULTIFUNCIONAL
TAPAFUGAS RADIADOR CONCENTRADO PRO-LINE
ADITIVO DIESEL ANTIBACTERIAS
PASTA LAVAMANOS
ACEITE PARA CAMBIOS DE DOBLE EMBRAGUE 8100
LIMPIADOR RAPIDO

Capacidad

0,5L
0,3L
0,25L
0,25L
0,15L
0,2L
0,25L
1L
12,5L

5L

126






CENTRAL

Pol. Ind. La Garena

C/ Miguel Servet 12
28806 Alcala de Henares
+34 91 802 36 00

VALENCIA

Pol. Ind. Pata del Cid

C/ Riu Vinalopo, 15, Calle 3
Naves B6-B7

46930 Quart de Poblet

+34 96 157 96 41

ZARAGOZA

Pol. Ind. Centrovia
C/ Bogota, 53
50196 La Muela
+34 976 144 739

SEVILLA

Pol. Ind. Los Palillos

C/ 1, Nave 14

41500 Alcala de Guadaira

+34 955 544 116

GRANADA
Pol. Ind. Juncaril

C/ Iznalloz, nave 30/31

18220 Albolote
+34 958 407 191

ALGECIRAS

Pol. Ind. Cortijo Real
Avda. La Unién Esg. Alfonso |, 8/9
11206 Algeciras (Cadiz)

+34 856 586 573

shop.bpwtrapaco.com
www.bpw.es
info@bpwtrapaco.com




